



2020年8月21日,宁波日报报业集团副总编辑、都市报系总编辑唐慧卿(左五)率队赴深圳全景网考察学习,受到全景网总经理陈伟(右五)热情接待。

## 2 与宁波牵手

近年来,全景网发挥自身所长,立足深圳,辐射全国,积极为地方经济的发展以及城市竞争力的提升贡献力量,宁波成为其中的重要支点。

在推动资本市场发展的过程中,宁波抢抓改革机遇,以科技创新为引领,围绕“凤凰行动”宁波计划整体目标,加快培育和发展科技创新型企业,多渠道引导企业挂牌上市和并购重组,宁波板块在资本市场形成了一道亮丽的风景。

截至目前,宁波境内外上市公司已达112家,其中境内A股上市公司93家,位居全国各城市第8位。今年以来,宁波新增境内外上市公司14家,此外还有过会企业7家,在会和交易所审核企业13家,在宁波证监局辅导备案企业37家,新三板和甬股交挂牌企业达2755家。

资本市场对地方经济的服务和辐射力越来越强,上市企业对资本市场相关服务的需求也越来越大。在此背景下,全景网与宁波日报报业集团都市报系展开合作。

对于全景网来说,都市报系是其链接宁波、扎根宁波的纽带;而对于宁波来说,一个更“接地气”的专业平台,也意味着一条

与资本市场、投资者更为畅通、便捷的对接渠道。因此,对于这次合作,全景网与都市报系都格外重视,期冀共同探索出一个既能发挥全景网优势又能实现合作共赢的模式并复制推广到全国二三线城市,为区域资本市场发展添上开创性的一笔。

据了解,未来,双方合作将主要集中在三个方面:一是,设立全景网海丝路演中心。利用宁波报业集团现有场地和设施,在“海上丝绸之路发港”宁波挂牌设立全景网海丝路演中心,并利用该中心立足宁波,辐射台州、舟山、温州等周边地区,为企业提供上市网上路演服务;二是,双方合作建设财经报道团队。在全景网设立宁波频道,加大对宁波地方资本市场尤其是宁波上市公司的价值挖掘力度;三是,为宁波上市公司提供相关活动、培训等业务。在人才培养、项目价值发现、企业市值维护等方面提供配套服务,推动宁波创业创新氛围。

凭风好借力,扬帆正当时。国际社会瞩目中国发展成就,全球资本看好中国发展潜力。虽然资本市场的高质量发展的核心是企业,但这场变革也发生在服务业,发生在媒体。我们正处在一个信息化的时代,为此也更加呼唤着新闻专业主义的介入与把关,21岁的全景网与20岁的东南商报将如何发挥各自优势,联手谱写“青春圆舞曲”,令人期待。



全景深圳路演中心演播厅